这是新妇的时代

启示录 3: 20, "看哪,我站在门外叩门(基督在教会的外面——道被一个组织起来的体系关在外面)。若有听见我声音就开门的,我要进到他那里去,我与他,他与我一同坐席。"

我们处在末日了。我们都知道这点。我们要为主的再来作好准备。你当做的就是与所有的罪隔绝。与属世界的一切隔绝。不要爱世界和世界上的事。不要让人用他的信条欺骗你。你要牢牢持守在神的应许和神的道上,这道,若它是给这个时代的道,神就会印证它是道。如果他没有印证,就不是给这时代的道。在五旬节那日降下的道已不能用在今天。不能,先生。那是给五旬节的道。而这是给新妇的,是让新妇回家的。我们所得到的是不同的。五旬节派再次代表了它。而我们是在新妇的时代。这跟挪亚时代的道不适于摩西时代一样;也跟摩西律法不适于保罗的时代一样。保罗竭力要告诉人们,"你们对那些已经死了。你不能再抱着不放。"(加 3:21-28;2:19-21)

教会,你们,就是今晚我对全国各地传讲的会众们,如果你们已经从宗派和属世的一切污秽中分别出来;已经从人造的信条、条规等这些东西当中分别出来,那么就向上仰望。做好准备。火将会在某一天降下来。神会让他来到,多值得一看的场面啊!你已经做好准备迎接他的到来吗?当他来的时候,你已做好准备跟他一起走吗?那超级新妇将秘密地被提。她要从必朽坏的变成不朽坏的,在一刹那,眨眼之间就改变了(林前 15:51-54)。"我们这些还活着存留到他来的人,断不能在那已经睡的人之先。"(帖前 4:13-18)【1】

耶稣岂不是说过吗?在末日这两个会很相似,(马太福音 24:24)倘若能行,连所预定的基因、选民也就迷惑了。几乎跟真的东西一样,瞧?所以,在末日,呐,你看,现在是麦子的时代;是收割的时候了。这不是路德的时代;不是五旬节运动的时代;这是新妇的时代。

正如摩西从一个民族中呼召出一个民族(出 3:1-10), **基督今天也在从一个教会中呼召出一个教会来,**你瞧?**预表同样的事,领他们进入永远荣耀的应许之地。**

呐,人若拒绝这位发出呼召的**基督**,不管你是五旬节派、卫理公会、路德派,不管是什么派,在这时 代,你必须……我一点不反对他们,**但在现今这个时代,你必须像他们在那个时代所做的一样,接受这位** **基督,而他就是道。**太初有道,道与神同在,道就是神。道成了肉身,住在我们中间,他昨日、今日,一 直到永远是一样的(约 1:1-5,14;希伯来书 13:8)。瞧?**你必须接受赐予永生的这一位**(约 1:12-13)。

呐,路德拥有的生命是称义。卫斯理拥有的是成圣,又加上去。五旬节运动拥有恩赐的恢复,它们重返教会,又再加上去。但现在是完成整个身体,你瞧?它的三个阶段,从中出来了。然后,当复活临到时,曾经住在路德派信徒里的生命,出来了;曾经住在卫理公会信徒里面的生命,出来了;进入五旬节派信徒里的生命,这一切都将成为新妇的身体,从地上被提,带到耶稣基督的面前(帖前 4:16-17)。荣耀归于神!哦,这太让人兴奋了。这是真理。

我们已经转弯了。我们正仰望天上(路 21:28),注视金字塔那压顶石的到来,正如我们所说的,他要再来。教会一定会很快复活,我们必须作好准备(启 20:5-6)。【2】

我们不是生活在五旬节运动的时代;我们是生活在另一个时代。瞧?我们不是生活在卫理公会的时代; 我们是生活在另一个时代。**我们生活在更高处,到了新妇的时代,从教会中被召出来,聚在一起等候被提。 这就是我们现今生活的时代。**从我真心的观点看,这的确是真理。

你可以非常真诚,但除非我们知道自己在做什么,不然就是与空气斗拳。**要回到神的道中,与道一致,然后再去做;然后你就知道了。**就像一名士兵,只有当他得到了命令才知道该做什么。**我们必须是基督徒战士,从圣经得到给这个时代的命令;**不是昨天的嘱咐,不是前天的嘱咐,而是今天的嘱咐,我们该走哪一条路。晓得我们所生活的这个时代。(使 3:19-21;路 17:26-36;帖后 2:1-3;提后 3:1-5)

现代这些事正从我们身边很快地溜过去,有一天我们会发现自己被留下了,一无所有,陷进去了,盖上了兽的印记,我们还不知道(启 13:16-18)。

现在,我们忍耐等候这些事,因为所应许的预言,**每个预言都必须在它的时代应验**(弗 5:25-27;启 10:8-11)。因为道预先告诉了我们,道的作者从前行过这事,我们等着看他再次行这些事。我们所生活的是何等的一个时代啊,就像日历一样;你看日历,就知道你生活在一年的哪一天;**你看神的圣经,就知道我们生活在什么时代**。我们不是生活在卫理公会的时代;不是在浸信会的时代。**我们是生活在呼召新妇的**

时代,藉着神应许要将她带回来的渠道,把她带回给神。神应许要行这事(启 10:7; 玛 4:5-6[3:23-24];太 17:11)。【3】

现在,它开始往外挤,麦粒开始看得见了。这不是五旬节运动时代;**这是末日的时代,是新妇的时代,这是晚上的光**(撒 14:6-7),这是《玛拉基书》4章必须应验以符合神的模式的时候;这是《路加福音》 17:30 得以应验的时候;这是《耶利米书》和众先知书得以应验的时候,《约珥书》说到了这个时代(珥 2:28-32)。这就是那个时代。"主啊,我从前风闻它要来到,现在我亲眼看见它。"(伯 42:1-6)【4】

注意,**活在**路德的**反光中**;活在卫斯理的反光中;活在过去的那些反光中,**这就是他们看不见真光的原因。**如果他们愿意停一下,拿起圣经来读一下,他们就会看到,这就是应许给这个时刻的光。

呐,等一会儿我们要拿一些事来讲。根据《玛拉基书》4章,神应许这些事要发生,他在整本圣经里都应许了这些事要发生,看到吗?

注意,那旅途中的以色列人是我们的预表,看,他们吃吗哪,那是他们生命的光,赐给他们力量与生命,对不对?**以色列人不能吃昨天掉下来的吗哪**(出 16:); **它发臭了,腐烂了**,对他们没有益处,他们吃了会丧命的。**昨天让他们存活的吗哪,今天却会杀死他们。**圣经说,它里面有细菌,发臭了。这吗哪,**他们每天都必须吃新鲜的吗哪,**阿们! 那是怎么回事? 人们靠路德、卫斯理以及过去那些人的吗哪过日子,**你正在吃那属灵上会杀死你、发了臭的食物,**瞧?它正把你杀死在你的遗传中。

昨天的、路德的吗哪对卫理公会不起作用了;卫理公会的吗哪对五旬节派不起作用了;**五旬节派的吗哪对今天也不起作用了**,明白我的意思吗?每天它都降临,每天都是新鲜的,对各个教会时代都是这样。路德的吗哪是称义的信息;卫斯理的信息是成圣的彰显;**五旬节派的是恩赐的恢复,而这是引入头顶石,是最后的时代,是新妇树。它与他们所有的相反。然而,它也是给成熟之人的同一个光,就像今天照耀的同一个太阳,会在七月份使麦粒成熟等候收割,明白我的意思吗?但今天这个七月份的光若是在过去却不会对他们有任何益处。它更加的猛烈。麦子更成熟了,能接受这种光了,阿们!肯定是的。他们当时受不了,但现在可以了。那时还不是季节,但现在是了。【5】**

《马太福音》24:28,"尸首在哪里,鹰也必聚在哪里。"谁是那尸首,谁是那鹰呢? (路 17:36)

尸首是什么? 尸首就是鹰吃的食物。呐,在圣经中,鹰被认为是先知。**先知就是鹰。**神也称自己为鹰 (申 32:11-12)。那么,**我们信徒就是小鹰。**你看到吗?他们所吃的尸首是什么呢?**就是道。**道在哪里,鸟的真实本性就会显出它到底是什么。瞧?**鹰要吃新鲜的肉,它必须吃新鲜的肉。**它不是秃鹫,它是一只鹰。你不能拿宗派的任何东西给他吃。他必须吃鹰的食物,那是最新鲜的肉,不是摩西做过的事;不是其他人做过的事;不是散基、芬尼、诺克斯、加尔文做过的事,而是为今日而宰杀的鲜肉。那是基督的一部分,他为此而死,使这道得到印证。这就是他们吃的食物。明白吗?瞧?

不是挪亚做过的事;不是摩西做过的事。他们只是一些鉴戒;我们看到读到他们做过的事,而这食物是主应许现在要做的事(弗1:15-19)。他曾是过去的那道,给那个时代的尸首。卫斯理时代,有给那个时代的尸首。路德时代,有给那个时代的尸首。但他们不会回头吃那些尸首。它已经腐烂了。留下来的,即使是圣餐物,都得全部烧掉;不能留给下一个世代。圣经说,你守圣餐所剩下的,甚至不能留到第二天早上,都要烧掉。那么,要回头去吃那些吗?不,先生。今日我们有新鲜的食物;就是应许给这个时代并在这个时候得到彰显的道(约一3:1-3;太25:6)。尸首在哪里,鹰就必聚集在哪里。这点我们可以讲得很多,但我确信,你们已经明白我的意思。【6】

注意,他是神初熟的麦子(徒 26:22-23)。今天, 主耶稣已成为在神里面完全成熟的第一个儿子,他

已经从地上被收取了,借着神复活的大能被带到众人面前摇了一摇。哦,这是何等荣耀的一幕!

他被带到那些应许承受永生的种子面前摇了一摇。在五旬节那天,他被摇一摇(徒 2:1-21),从天上有响声下来,好像一阵大风吹过,他被带到那些上来等候圣灵降临的人们面前摇了一摇(路 24:48-53)。我们知道,在这末世,他还会再摇一摇,根据《路加福音》17:30,在这人子显现的日子,他(人子)要来到我们面前摇一摇。

那么人子是谁呢? "太初有道,道与神同在,道就是神。道成了肉身,住在我们中间。" **对照我们所知的所有圣经的教导、**神的道所得到的印证,根据神的话、各种神迹奇事,以及我们刚刚引用的《路加福音》17章 30节,还有《玛拉基书》4章,以及许多我们熟悉的经文,我们看到那道今日又一次向人们摇了一摇,**看到人的传统都是死的,通过在我们中间圣灵的洗,我们看到神儿子是活的,正在赐给我们生命。**

因为基督是众先知中首先复活的,尽管在圣经中有很多预表,但**他却是所有睡了之人初熟的果子**(林前 15:20-23;使 26:22-23)。**在这末日,在从基督而出的新妇身上,在从众教会中出来的新妇身上,这麦捆将再次被摇一摇。**哦,主啊。

摇一摇麦捆,什么是那麦捆? **那初熟的**(利 23:9-14),那初熟的麦粒证明它就是那麦子,是那麦捆,哈利路亚! **我相信你们能明白我在讲些什么。**这麦捆在人们面前摇一摇,**将第一次带出这新妇的时代,带出从黑暗的宗派制度中的复活。一定会有一个满有神话语长成身量的信息,在神话语完全的能力中回到我们中间,借着他过去所行的同样神迹奇事向人们摇一摇。**

"因为我活着,你们也要活着。"这是主对他的妻子说的。"因为我活着,你们也要活着。"(约 14:18-20) 那曾是何等荣耀的复活!这又是何等荣耀的复活! **从死里复活**,借着神复活的大能他们在基督耶稣里又活过来。(弗 2:1-7)

主在他们面前摇一摇。那昔日的道,曾经在五旬节那天向人们摇一摇,道彰显出来了。**现在,正如我 所说的,在末日,他还要再次摇一摇。【**7】

参考:

- [1] 基督新妇的无形联合(65-1125)46
- [2] 领导 (65-1207) 140-144
- [3] 预言显明现在的事(65-1206)56,60-62
- [4] 我从前风闻,现在看见(65-1127e) 187
- [5] 这里有一人能打开光 (63-1229M) 159-162
- [6] 问题解答 (64-0823m) ——教会的问题解答 933 问题-239
- [7] 太阳升起来了(65-0418M) 14-16

Spiritual Building-Stone No. 175 from the Revealed Word of this hour, compiled by:

Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany

www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06

"必有一位要带来一个直接来自圣经的信息,这工作将迅速传遍全地。那些种子将通过报纸、阅读材料传出去,直到神所预定的每个种子都听到它。"(伯兰罕弟兄传讲的《问题解答》179段)